

Январь, 2016 год

В начале нового года мы подводим итоги года ушедшего. Своими достижениями и успехами за 2015 год с нами поделились наши подопечные дети с ДЦП – Ваня Никонов, Лера Думбравэ, Настя Чепель, Денис Уфимцев и братья-близнецы Миша и Максим Гуреевы.

Для учебной мастерской школы-интернат №108 мы приобрели различную швейную фурнитуру, и ребята уже активно шьют мягкие игрушки.

А еще дети из этой школы-интернат приступили к обучению на кулинарных курсах.

Мальчики и девочки в Истринской школы-интернат для слабослышащих уже вовсю обучаются на парикмахерских курсах и курсах ногтевого сервиса.

В рамках обучения ребят из детских домов кулинарному искусству мы запустили новую волонтерскую программу «Кулинарный мастер-класс». И уже даже проведен первый мастер-класс! Возможно, Вы тоже захотите поучаствовать в программе? Мы будем рады!

Участники проекта «100 баллов» - Лена Корнеева, Даниил Балахов и Олег Семенов - активно занимаются на дополнительных занятиях, грызут гранит науки, ведь через четыре месяца уже экзамены!

А теперь к цифрам. В январе в наш фонд поступило пожертвований на сумму 441 789 руб. Спасибо большое всем, кто нам помогает!

Из них мы оплатили:

33 600 руб – дополнительные занятия для выпускников в рамках проекта «100 баллов»

163 000 руб – курс лечения в рц «Огонек» для Леры Думбравэ.

Каждый месяц мы движемся вперед с вашей помощью!

Спасибо вам за это!

Что мы сделали

